
ПРОТОКОЛ № 03 
засідання Ради безбар’єрності при Харитонівській сільській раді

«02» грудня 2025р. с.Харитонівка

Присутні:

Голова Ради :
БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна

Секретар Ради:
АРХИПЧУК Людмила Миколаївна

заступник сільського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради

Директор комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради

Члени ради:
БАШИНСЬКА Тетяна Болеславівна

БІЛОЦЬКА Лідія Юліївна

КІРІЧЕНКО Наталія Петрівна

ГРИЩЕНКО Юлія Миколаївна

ЖАЛЮК Тетяна Володимирівна

РАДЧЕНКО Юліана Анатоліївна

начальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту Харитонівської 
сільської ради
діловод Харитонівської сільської ради

Т. в. о. начальника Центру надання 
адміністративних послуг

завідувач сектору соціального захисту 
населення Харитонівської сільської 
ради

завідувач сектору містобудування, 
архітектури та інфраструктури 
Харитонівської сільської ради

завідувач сектору з питань земельних 
відносин, екології та цивільного 
захисту населення.

Засідання Ряди безбар’єрності розпочалася о 11:00 год., 02.12.2025 року в 
приміщенні Харитонівської сільської ради за адресою : с.Харитонівка, вул. 
Перемоги,23, Житомирський район, Житомирська область, Харитонівська ТГ.



БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна ознайомила з порядком денним засідання 
Ради безбар’єрності при Харитонівській сільській раді.

1. Про розгляд та затвердження проекту безбар'єрного маршруту в селі 
Харитонівка.

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна виставила порядок денний на голосування 
Результати голосування: за -8 , проти-0, утрималися-О.

1. СЛУХАЛИ:
Про розгляд та затвердження проекту безбар'єрного маршруту в селі 

Харитонівка.
Інформувала: завідувач сектору містобудування, архітектури та 

інфраструктури Харитонівської сільської ради - Жалюк Т.В.

Відповідно Закону України «Про основи соціального захисту осіб з 
інвалідністю в Україні», ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» 
та Міжнародним нормативам та стандартам в с. Харитонівка було обрано 
пріоритетний маршрут для забезпечення можливості самостійного пересування 
маломобільних груп населення. В реаліях теперішнього життя за короткий 
проміжок часу нам не вдасться адаптувати ввесь простір, тому потрібно 
сворювати безбар'єрний маршрут до найбільш відвідуваних закладів села.

Пропонується проект безбар'єрного маршруту по вул.Перемоги в селі 
Харитонівка Харитонівської територіальної громади. Маршрут проходить по 
вул.Перемоги, протяжність маршруту - 1100 метрів. По вулиці Перемоги 
необхідно: передбачити будівництво тротуару шириною 1.2. - 1.5м.,

- облаштування пішохідного переходу

- покращення освітлення

- встановлення вуличних світильників

- облаштування пониження бордюрного каменю, пологих з’їздів

- влаштування пандусів в усіх громадських закладах по машруту

- капітальний ремонт зупинок

Впровадження безбар'єрного маршруту дозволить усунути перешкоди для 
отримання адміністративних та інших послуг особам з інвалідністю, іншим 
маломобільним групам населення. Забезпечить всім громадянам рівний доступ 
до інфраструктури, покращить естетичний вигляд центральної частини села 
Харитонівка.



Грищенко Ю.М. запропонувала інформацію взяти до відома та рекомендувала 
затвердити проект безбар'єрного маршруту на території села Харитонівки 
Харитонівської територіальної громади та подати на затвердження даного 
рішення на засіданні виконавчого комітету Харитонівської сільської ради.

Голова Ради БАШИНСЬКА Н.М. виставила інформацію на голосування.
Результати голосування: за -8 , проти-0, утрималися-О.
Вирішили : затвердити проект безбар'єрного маршруту на території села 

Харитонівка Харитонівської територіальної громади та подати на затвердження 
даного рішення на засіданні виконавчого комітету Харитонівської сільської 
ради.

Голова Ради Наталія БАШИНСЬКА

Протокол вела : Людмила АРХИПЧУК


